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     /pieczątka  firmowa /
OŚWIADCZENIE   dotyczące   informacji   tajnych
Niżej  podpisany ( imię i nazwisko ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

reprezentując  firmę . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
oświadczam,  że utajnione przez w/w firmę dane zawarte w załączniku nr . . .  do  oferty  w  w/w  postępowaniu,  dotyczące  informacji :   technicznych/(,  technologicznych/(,  organizacyjnych/(   przedsiębiorstwa  lub inne  informacje  posiadające  wartość  gospodarczą  nie  są  powszechnie  dostępne  tzn.  nie  są  publikowane  w  materiałach  drukowanych  bądź  w  internecie  (nieujawnione  do  wiadomości  publicznej)  i  w  związku  z  tym  stanowią  tajemnicę  przedsiębiorstwa  -   w  rozumieniu  art. 11  ust. 4  Ustawy  z  dnia  16.04.1993r.   o  zwalczaniu  nieuczciwej  konkurencji  (Dz.U.  z 2003r.  Nr 153,  poz. 1503  z późn. zm.).

Jednocześnie oświadczamy, że utajnienie tych danych nie ma na celu utrudnienia uczciwej konkurencji w przedmiotowym zamówieniu publicznym oraz nie dotyczy informacji, o których mowa w art. 86 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych.
/(  - niepotrzebne skreślić

. . . . . . . . . . . . . . . ,  dnia   . . .  . . .  2012 r.
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 /Imię  i  nazwisko  oraz  podpis  osoby/osób 

 upoważnionej/ych do reprezentowania firmy /
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